

Severní Korea provedla první raketový test svého druhu

infokuryr.cz/n/2023/03/14/severni-korea-provedla-prvni-raketovy-test-sveho-druhu

kuryr

14. března 2023



Odpálení podmořské rakety, které média Pchjongjangu označila za úspěch, se časově shodovalo se zahájením masivních cvičení mezi USA a Jižní Koreou.

Korejská lidově demokratická republika odpálila řízené střely z ponorky, což je považováno za první test svého druhu pro Pchjongjang. Stalo se tak několik dní poté, co nejvyšší vůdce země Kim Čong-un vyzval své ozbrojené síly, aby se připravily na „skutečný boj“ uprostřed zvýšené vojenské aktivity USA a Jižní Koreje na poloostrově.

Korejská ústřední tisková agentura (KCNA) ve zprávě zveřejněné v pondělí odhalila, že „*nácvik podvodního odpalu strategických řízených střel byl uspořádán za úsvitu 12. března*“. Podle státního média KILDR test „*potvrdil spolehlivost zbraně*“.

Obě rakety urazily 1500 kilometrů (932 mil), než úspěšně zasáhly zamýšlené cíle v Japonském moři, známém jako Korejské východní moře v Severní Koreji, uvedla KCNA.

Článek skončil prohlášením, že start *„jasně ukázal neměnný postoj Korejské lidové armády ke kontrole pomocí své drtivé mocné síly“* situaci na Korejském poloostrově a kolem něj tváří v tvář zvýšené vojenské aktivitě USA a Jižní Koreje v regionu. Média vysvětlila, že Pchjongjang se tak snaží zajistit, aby měl *„odlišné“* možnosti dodání pro své *„prostředky na odstrašení od jaderné války“*.

V květnu loňského roku jihokorejská tisková agentura Yonhap s odkazem na tamní sbor náčelníků štábů uvedla, že Sever *„zjevně odpálil balistickou raketu odpálenou z ponorky“*.

Před tímto týdnem však nebylo známo, že by KLDR testovala řízené střely delšího doletu vypouštěné z podvodní platformy.

Nedělní zahájení předcházelo v pondělí zahájení 11denního společného vojenského cvičení USA a Jižní Koreje pod názvem *„Štít svobody“*. Součástí cvičení je *„útok“* na nepřátelskou pláž.

Při vysvětlování potřeby demonstrace síly Washington a Soul uvedly rostoucí hrozbu ze strany KLDR, která v roce 2022 vypálila rekordní počet raket. Začátkem tohoto roku uspořádali oba spojenci více vojenských cvičení, z nichž některá zahrnovala použití amerických B-52H strategické bombardéry. Severní Korea trvá na tom, že cvičení nejsou nic jiného než příprava na útok.

Mezitím minulý čtvrtek Kim Čong-un svým vojákům řekl, že by měli být *„připraveni kdykoli bojovat a být připraveni spíše na skutečné činy než na slova“*, jak citovala KCNA.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Bud'te PRO!

www.stranapro.cz

